Bont M8x40

3alKTa Laida 8
S Onopa h=14 MM

Apruxyn: AnrommHmid 333.0315.1 Kaptep u KM

KysoB: Bce Bont M8x25
Nloa BRINyCKa: 2003-2012/ 2009-2013 WaAba 8
O6beM asMrarenna: Bce

T™wn KINN: Bce

2« BDAT- MBXQD: s covivivonssmmsvvisaveassssswe 1 IIT:
3! mansa slllllllllllllllllllllllllllllllllllll 7"-'1'- BO"THBXZS

4. Onopa h=14 MM.........ccevviiiinnnnnnnees 1 WT. WaiGa B

_gnamerp pe3bibl M6 M8 - M10 M12_ __
81.0Hn

Yin 11U J G [Momeum zaTokku | 9.8 H | 24.0Hm } 47.0Hm

1.CHATD WTATHYIO 3ALWKTY WK NNAaCTUKOBBIA NbiINIBHUK. 4.MMpukpenuTb DOKOBbBIE YACTH NblJIBHMKA asTOMODMAA K

2.BeepHyTk SonThl MB8x25 B 3aaHi0K0 Banky. 3aLATE HA WTAaTHBIK Kpenex.
3.Ha asToMob6une co WTATHOM 3ALWTOMN: 5.3aTtaHyTe BCe pe3sbosbnie coeauHeHUAa (M10-50 Hm,

3aAHI0I YaCTb 3aUlMTbl HaAE€Tb Ha yCTaHoBNeHHbie SonTel M8-30 HM, M6-10 HM). Acnonb3opaHue NHEBMOMHCTPYMETA

M8x25, nepeAHI0IC YacTk 3aKpPenuTb K nepeaHen banke 3anpeLlweHo.

GontTamu M8x25 u 6onTomM M8x40 yepe3s onopy h=14 MM.
Ha asToMobune € NNAaCTUKOBBLIM Nbl/IbHUKOM:
3aAHIOK YacThb 3aWMThLl HAAETbh HA YCTAHOBNEeHHble §0NThI

M8x25, nepegHI0I0 YAaCTh KPEenuThk K NEpeHUM KPOHLWTEHHAM
Gontamu M8x25.



